

**ΕΠΕΙΓΟΝ - ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ**

Αθήνα 7/10/2014

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Αριθμ. Πρωτ.: 3803

ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ (ΓΓΑΕ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Τμήμα Προγραμμάτων Φιλοξενίας

ΠΡΟΣ : Πίνακα Αποδεκτών

Ταχ. Δ/ση : Ζαλοκώστα 10
Ταχ. Κώδικας: 106 71 ΑΘΗΝΑ
Πληροφορίες: Π.Καυιάφα

Σ.Γκένιος
Α.Συρίβλη

Τηλ: 210-2597575
210-2597549
210-2597605

Fax: 210 2597549

URL: <http://www.ggae.gr>e-mail: ggae@ggae.gr

ΚΡΥΠΤΟΓΡΑΦΗ	
ΠΑΡΑΛΑΒΗ	15.30
ΑΠΟ	
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ	
ΔΙΑΒΑΣΗ	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ

Τηλεαντιγράφημα

ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα Φιλοξενίας Παιδιών Ελληνικής Διασποράς, στις κατασκηνώσεις της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού (Γ.Γ.Α.Ε), κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο 2015.

Η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού διοργανώνει, το καλοκαίρι του 2015, το Πρόγραμμα Φιλοξενίας Παιδιών Ελληνικής Διασποράς, σε κατασκηνώσεις της στην Μαλεσίνα Φθιώτιδας και στην Επανωμή Θεσσαλονίκης, με στόχο μεταξύ άλλων, την ενίσχυση της εθνικής ταυτότητάς τους και την σύσφιξη των δεσμών τους με την Γενέτειρα.

Παρατίθενται κατωτέρω χρήσιμα στοιχεία, όσον αφορά στην πραγματοποίηση του Προγράμματος καθώς και οι προϋποθέσεις συμμετοχής των ενδιαφερομένων.

Χρόνος και Τόπος :

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί σε μία κατασκηνωτική περίοδο, ανά κατασκήνωση, ως ακολούθως:

Κατασκήνωση Επανωμή: από 14 Ιουλίου έως 28 Ιουλίου 2015 (περί τα 145 παιδιά).

Κατασκήνωση Μαλεσίνας: από 8 Αυγούστου έως 21 Αυγούστου 2015 (περί τα 120 παιδιά).

Τα παιδιά θα φιλοξενηθούν σε παραθαλάσσιες πευκόφυτες περιοχές, υπό την συνεχή επίβλεψη στελεχών της κατασκηνώσεως.

Αναλόγως της χώρας προελεύσεώς τους, τα παιδιά θα λάβουν μέρος στην συγκεκριμένη κατασκήνωση που έχει ορίσει η Γ.Γ.Α.Ε. (βλ. συναποσπασθέντες πίνακες, συν. Α: Επανωμή και Β: Μαλεσίνα στους οποίους αναγράφεται και ο αριθμός συμμετεχόντων, ανά Προξενική Αρχή). Σε περίπτωση που ορισμένοι κατασκηνωτές έχουν διαφορετική προτίμηση μπορούν να το θέσουν υπ' όψιν της Γ.Γ.Α.Ε., αλλά η τελευταία διατηρεί το δικαίωμα τελικής επιλογής της κατασκηνώσεως.

Σημειώνεται ότι κατά τον από πλευράς μας καθορισμό των θέσεων συνεκτιμήθηκε και η προηγούμενη ανταπόκριση των ομογενών προξενικής περιφέρειάς σας, στα τελευταία κατασκηνωτικά Προγράμματα της Γ.Γ.Α.Ε.

Επίσης επισημαίνεται ότι η Γ.Γ.Α.Ε. επιφυλάσσει του δικαιώματος να καταλείψει τα παιδιά σε άλλη κατασκήνωση από αυτή που θα έχουν δηλώσει (στην Επανωμή ή στη Μαλεσίνα, αναλόγως του αριθμού των υποβληθησομένων αιτήσεων και λαμβανομένων υπ' όψιν και των συγκεκριμένων δυνατοτήτων φιλοξενίας εκάστης κατασκηνώσεως).

Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει:

- Μαθήματα ελληνικής γλώσσας και ιστορίας.
- Επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, μουσεία και άλλα αξιοθέατα.
- Εκπαιδευτικά προγράμματα
- Διδασκαλία παραδοσιακών χορών και τραγουδιών.
- Παρακολούθηση μουσικών εκδηλώσεων και πολιτιστικών προγραμμάτων
- Εκδρομές και θαλάσσια μπάνια.
- Εκπαιδευτικά ομαδικά παιχνίδια, αθλοπαιδιές, ζωγραφική και χειροτεχνία.

Οι δαπάνες ταξιδιού θα βαρύνουν τους γονείς. Επίσης οι γονείς θα έχουν την ευθύνη και μέριμνα της μετακινήσεως των παιδιών τους από την πόλη διαμονής τους μέχρι τα αεροδρόμια (Ελευθέριος Βενιζέλος και Μακεδονία Θεσσαλονίκης) ή εφ' όσον τα τελευταία μετακινηθούν σιδηροδρομικώς ή οδικώς, μέχρι το σημείο που θα καθορισθεί από την Γ.Γ.Α.Ε. και θα σας γνωστοποιηθεί με μεταγενέστερο τηλεγράφημά μας. Τα αυτά ισχύουν, κατ' αναλογία και για την επιστροφή των παιδιών στην χώρα διαμονής τους.

Την ευθύνη διακινήσεως των παιδιών από τα αεροδρόμια Ελευθέριος Βενιζέλος Αθήνας και Μακεδονία Θεσσαλονίκης προς τις κατασκηνώσεις θα έχει η Γ.Γ.Α.Ε.

Είναι αυτονόητο ότι όσοι γονείς επιθυμούν, δύνανται να συνοδεύσουν τα παιδιά τους μέχρι τις κατασκηνώσεις και ομοίως να τα παραλάβουν από εκεί την ημέρα λήξεως του κατασκηνωτικού προγράμματος.

Οι Προξενικές Αρχές θα κληθούν να γνωστοποιήσουν, σε χρόνο που θα ορισθεί με νεότερο έγγραφό μας, ημερομηνία, τόπο και τρόπο αφίξεως και αναχωρήσεως των παιδιών. Επίσης παρακαλούμε για παροχή κάθε δυνατής συνδρομής προς την κατεύθυνση της συντονισμένης και κατά το δυνατόν ομαδικής μετακινήσεώς τους που όπως είναι ευνόητο θα συμβάλει θετικά στην προσπάθεια για επιτυχημένη έναρξη και ολοκλήρωση του προγράμματος.

Προϋποθέσεις συμμετοχής:

Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά ελληνικής καταγωγής υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Ο ένας εκ των γονέων να είναι ελληνικής καταγωγής.
- Τα παιδιά να είναι ηλικίας 9 έως 13 ετών.
- Να μην είναι τέκνα εργαζομένων του Ελληνικού Δημοσίου στο εξωτερικό (εξαιρούνται τέκνα του επιτόπιου προσωπικού).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και διαδικασία:

Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των ενδιαφερομένων θα απευθύνονται στην Αρμόδια Προξενική Αρχή της περιοχής τους και αφού ενημερωθούν σχετικά με τους όρους συμμετοχής που αναφέρονται στο παρόν τηλεαντιγράφημα και στην συναποστελλόμενη αίτηση, θα πρέπει να συμπληρώσουν απαραίτητα δύο έντυπα: **1.την αίτηση συμμετοχής (συν γ)** και **2. το δελτίο υγείας κατασκηνωτή (συν δ)**, τα οποία θα συνυποβληθούν μαζί με **μία πρόσφατη φωτογραφία** και **βεβαίωση παιδίατρου**, που αφορά στην καλή σωματική και ψυχική υγεία του παιδιού καθώς και στην δυνατότητά του να συμμετέχει σε αθλητικές δραστηριότητες.

Αιτήσεις με ελλιπή στοιχεία δεν θα εξετάζονται, αφού η ακρίβειά τους είναι απαραίτητη για την επιλογή των παιδιών (π.χ. ακριβής ημερομηνία γεννήσεως, την οποία οι Αρχές σας θα επιβεβαιώνουν από το διαβατήριό του υποψηφίου).

Την αίτηση και την ενδεχόμενη εξουσιοδότηση, υπογράφουν και οι δύο γονείς ή σε περίπτωση διαζυγίου ο/ η έχων /έχουσα την επιμέλεια του τέκνου.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους γονείς ότι η επιβεβαίωση της συμμετοχής των παιδιών θα πρέπει να είναι οριστική, ώστε να μην στερηθούν τη συμμετοχή στο πρόγραμμα άλλοι ενδιαφερόμενοι.

Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων στις Ελληνικές Διπλωματικές Αρχές ορίζεται η 17^η Μαρτίου 2015 για την κατασκήνωση Επανωμής και 19^η Μαρτίου για την κατασκήνωση Μαλεσίνας

Η συγκέντρωση όλων των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί στις κατά τόπους αρμόδιες Προξενικές Αρχές, οι οποίες αφού ελέγξουν τις αιτήσεις ως προς τις προαναφερθείσες προϋποθέσεις, στη συνέχεια θα τις αξιολογήσουν και θα τις αποστείλουν στη Γ.Γ.Α.Ε προς έγκριση, καταρτίζοντας σχετικό πίνακα.